

ОТЗЫВ

научного руководителя
доктора медицинских наук, профессора
Жуковой Ларисы Ивановны

о работе Ковалевской Ольги Ивановны, выполнившей диссертационное исследование на соискание ученой степени кандидата медицинских наук на тему «КЛИНИКО-ЛАБОРАТОРНАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА И ЛЕЧЕНИЕ ОСТРОЙ ЦИТОМЕГАЛОВИРУСНОЙ ИНФЕКЦИИ У ВЗРОСЛЫХ НЕИММУНОКОМПРОМЕТИРОВАННЫХ ПАЦИЕНТОВ» по специальности 14.01.09 – «инфекционные болезни»

Ольга Ивановна Ковалевская, 1967 года рождения, окончила в 1994 году Кубанский медицинский институт имени Красной Армии (ныне – Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Кубанский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации) по специальности «лечебное дело». С 1996 года работала врачом – инфекционистом ГБУЗ «Специализированная клиническая инфекционная больница» министерства здравоохранения Краснодарского края, а с 2006 года по настоящее время – заведующим 1 боксированным отделением капельных инфекций данной больницы.

Более десяти лет назад Ольга Ивановна обратила внимание на рост числа госпитализированных больных с цитомегаловирусной инфекцией, отметила сложности клинической диагностики и лечения этих пациентов. Проанализировав сведения литературы, Ольга Ивановна нашла сравнительно небольшое число публикаций с клиническим описанием цитомегаловирусной инфекции у иммуносохранных пациентов с разнообразными подходами к этиотропной терапии. Совмещая научные исследования с лечебной работой, подготовила кандидатскую диссертацию «Клинико-лабораторная характеристика и лечение острой цитомегаловирусной инфекции у взрослых неиммунокомпromетированных пациентов». В данном исследовании Ольга Ивановна обобщила свой накопленный клинический опыт по клинике, диагностике и лечению

цитомегаловирусной инфекции у больных Краснодарского края, поскольку каждый представленный в диссертации больной был курирован непосредственно соискателем. Полученные результаты исследования Ольга Ивановна опубликовала в материалах конференций, конгрессов, журналах «Инфекционные болезни», «Клиническая лабораторная диагностика», «Эпидемиология и инфекционные болезни», а также оформила в виде учебно-методического пособия для врачей.

Следует отметить, что Ольга Ивановна Ковалевская – опытный врач-инфекционист с большим трудовым стажем, внимательный пытливый человек, талантливый руководитель с организаторскими способностями. Во время учебы в аспирантуре Ольга Ивановна в полной мере продемонстрировала свои качества: пунктуальность, усердие, заинтересованность, грамотность, аналитические способности, что позволило ей к окончанию аспирантуры завершить и представить к апробации материалы диссертационного исследования.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет к защите диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель
диссертационной работы
профессор кафедры инфекционных болезней
и эпидемиологии ФПК и ППС ФГБОУ ВО
КубГМУ Минздрава России
доктор медицинских наук профессор

Л.И. ЖУКОВА

